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Finalul proiectului PRIORITY

Rapoartele naționale cu privire la workshopurile de
incluziune a tinerilor

Suntem încântați să anunțăm redactarea raportului cu privire la workshop-urile de incluziune a
tinerilor, susținute de patru dintre partenerii de proiect: Jugend- & Kulturprojekt e.V. -JKPeV
(Germania), KAINOTOMIA (Grecia), CSC Danilo Dolci și Mine Vaganti (Italia). Atelierele au vizat
implicarea tinerilor din țările partenere, care provin sau nu din familii de migranți. Restricțiile impuse
de pandemia de COVID-19 au interferat cu organizarea acestor evenimente față în față. Doar o
parte dintre traininguri, susținute înainte de debutul pandemiei, au fost realizate cu prezența fizică a
participanților.

Workshop-urile și activitățile asociate s-au bazat pe metodologia și setul de instrumente
PRIORITY, fiind însă adaptate participanților și contextului local. În implementarea activităților,
partenerii au colaborat cu stakeholderi locali, precum autoritățile locale, organizații de tineret, centre
de recepție etc. care se axează pe integrarea socială a imigranților și refugiaților. Obiectivul principal
al activităților a fost acela de a stabili relații de încredere cu tinerii aflați în risc de marginalizare,
asigurând integrarea acestora prin intermediul workshop-urilor de incluziune și încurajându-i, astfel,
să se implice mai mult în comunitate și să devină cetățeni activi.

Atât rapoartele naționale, cât și rezumatul acestora pot fi consultate pe website-ul PRIORITY.

https://www.jkpev.de/en/
https://kainotomia.com.gr/en/
https://danilodolci.org/
https://mvinternational.ngo/
https://priority-project.eu/ro/priority-methodology-is-ready/
https://priority-project.eu/ro/toolkit/
https://priority-project.eu/ro/report-on-the-priority-youth-inclusion-workshops/
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A șasea întâlnire transnațională PRIORITY – Ianuarie 2022

În ceea ce privește evenimentele finale de diseminare a
rezultatelor proiectului, o parte dintre parteneri le-au
implementat deja, iar ceilalți se pregătesc de susținerea
acestora, pentru ca informații privind proiectul, rezultatele și
activitățile acestuia să ajungă la cât mai multe persoane:

➢ Pe data de 19 ianuarie 2022, Jugend- & Kulturprojekt
e.V. a planificat implementarea unui curs online despre
medierea interculturală, punând accent pe cele două
cursuri online ale platformei de eLearning PRIORITY,
care implică formatori și în principal persoane care
lucrează cu migranții, de la Ausländerrat, Dresda.

➢ De asemenea, pe 26 ianuarie 2022, se desfășoară o
Conferință Internațională Online despre medierea
interculturală ca instrument pentru incluziunea
tinerilor, cu scopul de a prezenta toate rezultatele și
activitățile proiectului PRIORITY la nivel internațional.
Pentru mai multe informații despre această conferință și
pentru a vă înregistra, vă invităm să faceți clic aici!

Activități viitoare...

Descărcați aplicația!

Pe data de 14 ianuarie 2022, cea de-a

șasea și ultima întâlnire transnațională a

partenerilor a fost implementată online.

Partenerii au discutat despre rezultatele

și realizările proiectului, analizând

impactul acestora asupra comunităților

locale, precum și la nivel național,

european și internațional. Partenerii au

împărtășit detalii despre activitățile de

diseminare și exploatare a rezultatelor

proiectului și au propus măsuri menite

să asigure sustenabilitatea proiectului pe

viitor. În cele din urmă, au fost stabiliți

pașii finali ce trebuie realizați pentru

finalizarea cu succes a proiectului.

❖ „Misiunea noastră este de a crea o rețea internațională de mediatori interculturali care să sprijine
tinerii și în special pe cei ce provin din familii de migranți, în vederea asigurării incluziunii, participării
active și integrării lor în comunitatea locală. Lansăm tuturor o invitație călduroasă de a ni se alătura
în efortul de a crea o societate deschisă și rezilientă.”

Eveniment de multiplicare în Grecia

Eveniment de multiplicare în România

https://www.facebook.com/Priority.eu/
http://www.priority-project.eu/
https://www.salto-youth.net/tools/european-training-calendar/training/online-conference-on-intercultural-mediation-as-a-tool-for-youth-inclusion.9872/
https://apps.apple.com/app/priority-project/id1515965187
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.assist.priority&hl=en

